



# 商业道德行为准则

## 目的

广合科技推崇在所有商业活动中均须遵循公平、公正、廉洁的诚信合作标准。参与者应采取零容忍政策，禁止任何形式的贿赂、腐败、敲诈勒索和挪用公款等行为。做到“六不一守”即不关联、不行贿、不以次充好、不偷工减料、不弄虚作假、不商业欺诈、信守承诺。

为确保相关目标达成，我们发布广合科技《商业道德行为准则》，以便于能够时刻规范所有广合人言行，确保我们不仅做正确的事情，而且做的正确。

## 适用范围

本政策适用于广州广合科技股份有限公司各部门、子公司的全体董事、管理人员和员工，以及商业伙伴。

本准则发布后，公司将会依据外部环境、法律法规等因素变化，进行更新与修订。

## 正确之道

以正确的方式做正确的事情并不容易，为此我们提倡所有广合人与我们的合作伙伴在日常运营以及合作中能够坚持以下原则。

### (1) 避免利益冲突

不得承诺、提供、授予、给予或接受贿赂以及为取得非法或不正当优势而提供的其他形式的利益。

本公司员工对供应商、客户和政府单位的承诺必须得到公司合法授权。

本公司员工或其主要亲属与供应商、客户和政府单位有私人利益关系，应主动申报并在业务执行过程中遵循回避原则。

### (2) 信息安全与隐私保护

对采购信息、客户信息及公司的重要数据信息，要严格按照本公司员工保密及竞业禁止协议书执行。



### (3) 知识产权

应尊重知识产权, 技术或经验知识的转让应以保护知识产权的方式进行, 并且应保护客户和供应商的信息安全。

### (4) 公平交易、广告和竞争

应秉持公平业务、广告发布和竞争的标准。公司承诺不向外公布不实或与公司实际情况不符的广告, 以维护公平、公正的竞争环境。

### (5) 身份保护和反报复政策

确保向供应商和员工检举者提供保护, 确保其举报的保密性及匿名性。参与者应为其工人制定沟通程序, 使员工能够提出任何问题, 而不担心遭到打击报复。

### (6) 利益侵占与反洗钱

任何同仁都有义务, 在合法范围内, 尽量扩大公司的利益, 防止公司利益减损或流失。

不得与供货商违法串通, 勾结, 开虚假送货单, 骗取公司的货款。

员工应遵纪守法, 不得以非法串通, 勾结侵占或窃取公司的器材、财物。

员工应该如实申报各项费用、数量, 如出差费、加班时数等, 不得自行或串通, 勾结他人以虚假、瞒报上级。

任何人员不得利用职务方便, 自己或串通, 勾结他人行直接或间接图利的行为, 以获取不当利益或其他舞弊事情; 不得侵占或窃取公司的器材、财物。

公司遵守与反洗钱相关的法律规定, 对于查实的非法串通, 勾结, 共谋、洗钱的犯罪活动, 一律报当地公安机关处理。

### (7) 公平、公正与责任采购

甄选供货商时, 秉持诚信与公正原则, 根据其产品或服务在质量、价格与交期各方面, 综合筛选择优录取, 评审意见及结果记录在案。认可供应商时, 应同步签署公司诚信廉洁承诺书。

不得向供货商收取回扣或其他不正当利益。同仁及其家属严禁收受供货商赠送的礼品、现金或其他变相财货；若有未能拒绝或无法返还的上述馈赠物品，请转交公司集团人力资源部统筹专案处理。

应同步宣导供应商不得以任何方式贿赂有利益相关的广合客户、政府部门人员，包括但不限于以上人员。

#### (8) 冲突矿产管理

广合科技不使用以不正当方式在冲突地区开采的矿产，不采购产品中含有在冲突地区以不正当方式开采的矿产。我司将按照 OECD（经济合作与发展组织）指南的附录 II 针对责任供应链中来自冲突影响地区及高风险地区的矿产风险进行 5 个阶段的评价。

详细信息请参见《广合科技冲突矿产政策》。

#### (9) 阳光、规范的客户关系

公司应秉持诚信与公正原则，处理客户业务往来事宜。

禁止向客户个人和政府单位个人提供任何现金形式的馈赠。

为增进相互感情而接待有业务往来企事业单位/政府机关/客户等人员，如遇重要客户接待超出标准时，由相关部门申请经总经理核准执行。或传统节日合理范围的馈赠礼品。

公司同仁对廉洁问题应培养是非判断能力；不得以没规定为由，做遭人物议的事，树立廉洁风气。

若是接收到礼金或供应商赠送的物品时统一送至集团人力资源部登记管理。由集团人力资源部统一安排用于员工活动使用。针对未上交礼品者，视同侵占公司财产，按员工手册相关规定处理。

### 审计监查

每年初，公司制定关于商业道德管理规范（诚信廉洁）的审计工作方案，确定审计项目、范围和控制点（风险点），报公司管理层批准后，开展内部审计工作。

### 举报与调查处理



任何人如获悉有人违反商业道德要求时, 享有投诉举报的权力及义务, 可通过公司官网和公众号公布的方式举报。 (<http://www.delton.com.cn/>)

集团总经理: